11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2008 22:01:44

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2008 09:52:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30645/answer/30646




YBaxaemuiii KoncranTus! Xyomnbsi MOTYT OBITh M3-3a IPUCYTCTBUS CNKM3U, OaKTepuii, coneit. Coaiite
o0Imuii aHaIu3 MOYH, ITOCEB MOYHY Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOMOTHKAM. 3alUIINTECh Ha
IIPpHEM K ypoJjioTy. BeiamopaBnuBauTe.



